
Referat fra bestyrelsesmøde 
mandag d. 16. september 2024, kl. 19.00 

hos Søren, Dyringparken 15 

Afbud fra: Ingen 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden godkendt. 
 

2. Meddelelser v/Niels-Henrik 

a.   Næste møde – ny dato eller sted 
Næste møde flyttes til tirsdag den 22. oktober 2024 hos Niels-Henrik, DP 19. 
 

b.   Mail – adresser & videresendelser 

Punktet udsættes til næste møde.  
 

c.   Julefrokost – forslag til datoer 
Man blev enig om, at det bliver en fredag, enten fredag den 15. november eller 
fredag den 22. november.  
 

3. Økonomi v/Tage 
Kasseren gennemgik kort saldobalancen og månedsrapporten.  Alt er ok og følger 
budgettet. 
 
Der skal på næste møde den 22. oktober være 1. behandling af budget for 2025. 
 

4. Årligt møde med kommunen, 19/9 – deltagere 
Der var ingen der ønsker at deltage. 
 

5. Information vedr. områder: 

a.   Grønne områder v/Lisbeth 
Lisbeth vil sammen med vores gartnerfirma skrive og uddele et brev til de 
grundejere der har en beplantning, der gror voldsom udover hegnet og er til gene 
for gartnerfirmaet, således at de ikke kan udfører deres arbejde med fjernelse af 
bl.a. ukrudt ud for plankeværket.  
 
Beplantningen langs med Nøddebo Allé vil blive beskåret i september eller oktober. 
De 2 træer der er gået ud på torvet i Holstedparken vil blive udskiftet på 
gartnerfirmaet regning inden jul.  
 
På baggrund af sidste mødes beslutninger vedr. reetablering ved gravearbejde, har 
Lisbeth haft en lang snak med Grundejerforeningen Søholtparken, der også har haft 
garvearbejde i forbindelse med nedlægning af fibernet. Har også talt med Brøndby 
Kommune i forbindelse med udlagte jernplader på foreningen arealer. Kommunen 
henviste til ”Veks” som Lisbeth også har talt med. Med hensyn til at de har udlagt 
metalplader på vores område er, at deres lastbiler med mere, kan køre ind på det 
kommunale område. Området vil når de er færdig med muffe-renoveringen blev 
reetableret. Lisbeth har sagt, at al henvendelse til grundejerforeningen/bestyrelsen, 
skal sendes til bestyrelse@soeholt.net og ikke til en enkelt person fra bestyrelsen. 
 
 
 

mailto:bestyrelse@soeholt.net


b.   Hjemmeside v/Søren 

Søren har opdateret hjemmesiden med referater samt link til ny lokalplan 341 for 
vores område.  Vil til næste møde komme med forslag til optimering af 
hjemmesiden.  
 

c.   Kloak & brønde v/Søren 
Har været inde på LER (Ledningsejer-registret) for at undersøge, hvem der ejer de 
kloarker og regnvandsbrønde der ligger i vores veje. Har anmeldt et kloakdæksel til 
Kommunen. Venter på svar fra Kommunen. Fundamentet til en regnvandsbrønd er 
revnet.  
   

d.   Legepladser v/Pia 
Der er intet at berette. 
 

e.   Snerydning v/Bjarne 
Bjerne mangler stadigvæk at få tilbud på snerydning, vil rykke for tilbud.  
 

f.   Veje & stier v/Bjarne 
Cykelbom i Bystedparken er blevet påkørt og er stort set ødelagt. 
vil undersøge om vi kan finde ud af, hvem der har påkørt cykelbommen.  
Har møde med Parkeringskontrol Nord om få dage. Bestyrelsen blev enig om, at 
der opsætter parkeringsstop og parkeringsforbudt skilt ved den lille legeplads. 
Ligeledes bør der også opsættes et nyt træ ved siden af det træ der står ved 
trappen ned til legepladsen. 
 

6. Eventuelt 
Sommerparty var en stor succes med mange besøgende om dagen samt til aftensmad, 
hvor der var brugerbetaling. Kassereren venter nu på et regnskab for festen. 

 

Referent: Tage Hjort Clemmensen 
 

Næste møder: 22/10 DP 19/ 18/11 TP 106 /  2025 20/1 BP 44/ 17/2 DP 19 / 07. april 
 
Generalforsamling: mandag den 17. marts 2025 

 

 


